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令和3年度第2回東京高輪病院地域協議会　会議録要旨

　　令和４年２月２８日（月）　　会議開催通知及び資料送付
開催日時

　　令和４年３月１５日（火）　　委員からの意思集約作成

開催について



　・確認しました。異議はありません。

（1）前回議事要録について

　・ご苦労様です。

　・いつもご相談させて頂いております。様々なケースに対応して頂き

　　とても感謝しております。

　・活動についてご苦労様です。

　・コロナ流行下の中、本当にありがとうございます。Ｒ２年度からＲ３

　　年度にかけて回復傾向、あるいは地域にしっかり定着して頼もしい

　　限りです。今後共、とうかよろしくお願いします。

　・コロナ過で、レスパイト相談件数が減っていますが、区内介護施設

　　のショートステイやレスパイトは、ご家族が利用を控えるケースが多く

　　減少傾向にあります。

 ・明らかに件数は増加している様ですが、今後共宜しくお願い申し

（３）救急受入状況について 　 あげます。

 ・救急対応も受け入れてくださっており、感謝です。いつもご相談させて

　 いただいております。

 ・今後ともよろしくお願いいたします。

 ・令和２年は新型コロナウイルス感染症蔓延により救急出場件数が、

　 減少（前年比12.7％）しましたが、令和３年中の東京消防庁管内の

　 救急出場件数は、７４３，７２６件（速報値）で、前年比で３．２％再び

　 救急出場件数が増加しました。

　 貴院の救急応需率は、６３.８％になり、東京消防庁管内の平均値

　 （60.5％）を上回っています。

 ・Ｒ３年は、Ｒ２年に比べ、全体的にコロナの影響か時間外受診や入院

　患者が増えており、第５波のピークでは外来1日当たり１４～１５人、

　入院２人に達し大変であった事が伺えます。ご苦労様です。

　また、貴院に関しましては、コロナの発生届をＨＥＲ-ＳＹＳにて全例提出

　していただいており大変助かっております。ありがとうございます。

　・病診ー病病の連携の発展について、微力ながら協力致します。

　・今後も連携をよろしくお願いいたします。

　・ご苦労様です

　・高輪地区の交流会にも積極的に参加頂きありがとうございます。

（５）訪問看護ステーションについて 　  今後も訪問看護としての連携だけでなく、認定看護師の皆様の力を

　　お借りしながら、地域の活動を共に行っていければ幸いです。

　・何時もありがとうございます

　・今後ともよろしくお願い致します。

（４）診療（病々）連携の状況につい
て

　書面会議の結果による主要な意見

議題 意見等

（2）地域包括ケア病棟活動状況に
ついて


